

znak: BAG/W/MO39

Warszawa, dnia 24 czerwca 2008 r.

Do wszystkich zainteresowanych,
którzy pobrali SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na przyłączenie do sieci elektroenergetycznej NN 0,4/0,23 kV obiektu Narodowego Funduszu Zdrowia przy ul. Grójeckiej 186 w Warszawie.

Pytanie 1

Jaki zakres obejmują roboty związane z przyłączeniem do sieci?

Odpowiedź:

Zgodnie z Załącznikiem nr 2 SIWZ (istotne postanowienia do umowy) – „Zamawiający zobowiązuje się do wykonania i nieodpłatnego użyczenia Wykonawcy kompletnej dokumentacji technicznej i prawnej wraz z uzyskaniem uprawomocnionego pozwolenia (zgłoszenia) na budowę. Ponadto Zamawiający zobowiązuje się do dostarczenia Wykonawcy kosztorysów inwestorskich na przedmiotowy zakres prac”.

Jednocześnie za przyłączenie i wykonanie przyłącza odpowiada zakład energetyczny (operator sieci), na którego terenie działania znajduje się budynek. Przyłączenie do sieci następuje na podstawie wydanych „Warunków przyłączenia” przez właściwy zakład energetyczny i załączonej do niej propozycji umowy przyłączeniowej. „Warunki przyłączenia” są podstawowym dokumentem określającym od strony technicznej, miejsce i sposób przyłączenia do sieci każdego nowego obiektu.

W związku z powyższym zakres robót związanych z przyłączeniem do sieci określać będzie opracowana dokumentacja.

Pytanie 2

Jakie są długości odcinków kabli do ułożenia?

Odpowiedź:

Jak w pytaniu 1.

Pytanie 3

Czy możliwe jest udostępnienie dokumentacji i zestawienia materiałów?

Odpowiedź:

Jak w pytaniu 1.

Przewodniczący Komisji

DYREKTOR
Biuro Administracyjno-Gospodarczego
Narodowego Funduszu Zdrowia

Waldemar Rybak